

山东高招会烟台专场6月27日在烟台四中体育馆举行 4所“交通大学”来烟台揽人才



本报6月25日讯(记者 李楠楠) 2019年高考成绩6月24日已公布。考得好还要报得好!2019年山东高招招生咨询会烟台专场将于6月27日在烟台四中体育馆举行,届时将有一批985/211名校,军事公安类院校以及省内外重点本科院校、普通本科院校到场,助力港城考生金榜题名。据悉,当天将有上海交通大学、西安交通大学、北京交通大学和山东交通学院等4所“交通大学”组团来烟现场招生。

今年是最后一年“老高考”,山东考生最后一年按照“院校+专业”填报高考志愿。根

据山东省2019年普通高校招生工作意见,今年文理类本科普通批、专科普通批仍将实行平行志愿,首次志愿可以填报12所学校,每所学校可以填报6个专业,外加专业是否服从调剂。为了稳妥起见,省教育招生考试院专家建议,平行志愿的12个学校志愿要“有冲、有稳、有保”,不能报成同一层次的大学,而是要有“梯度”。

山东省将于6月28日、7月5日-6日、7月12日、7月21日、7月25日、7月30日、8月11日分7次填报各批次志愿。为助力高考考生更加精准地填报高考志愿,山东省教育招生考试院继续委托齐鲁晚报和山东省教育招生考试院编辑部联合举办2019年山东高考招生咨询会。这是山东省内最权威的高考咨询会。

据介绍,2019年山东高考咨询会“名校专区”,已经有近

100所985/211大学和特色名校确认参会,其中包括:中国政法大学、中国药科大学、中国人民大学、中国科学技术大学、中国科学院大学、中国社会科学院大学、南开大学、浙江大学、北京交通大学、北京理工大学、西安交通大学、哈尔滨工程大学、中央财经大学、中南大学等。

军事公安类院校专区:海军航空大学、海军大连舰艇学院、陆军边海防学院、航天工程大学、陆军工程大学、陆军装甲兵学院等将悉数到场。

山东省内高校专区:除山东大学将携32个学院组建“山东大学专区”外,省内中国海洋大学、中国石油大学(华东)、山东师范大学、青岛大学、齐鲁工业大学(山东省科学院)、山东财经大学等高校将继续亮相咨询会,面对面解答考生和家长关心的问题。今年高招会覆盖全省11

市,举办25场次本专科咨询会。其中,6月27日来烟台举行本科综合场高招会,地点为烟台四中体育馆。目前,上海交通大学、西安交通大学、北京交通大学和山东交通学院等4所“交通大学”已经确定来烟台专场现场招生。

截至高招会开始前,烟台考生和家长可免费领取门票。

领票热线:6610123。除了纸质门票,考生和家长只要关注微信公众号“今日烟台”或“今日烟台早读”,在线输入并发送“高招会门票”,可在线领取2019年烟台高招会电子门票。

欢迎考生关注“齐鲁晚报2019高考壹点通”QQ群:464793842。

2019 高考全国高校(烟台)招生咨询会

<p>本科综合场</p> <p>6月27日</p> <p>(8:30-12:00)</p> <p>烟台四中</p>	<p>专科高职场</p> <p>7月21日</p> <p>(8:30-12:00)</p> <p>烟台四中</p>
---	---

山东省教育招生考试院委托 **齐鲁晚报** 举办
咨询热线: **6610123**

女子怀孕被确诊疤痕妊娠 医生紧急为女子进行手术才救了她



本报6月25日讯(记者 孙淑玉 通讯员 李成修 吴佳楠) 女子意外怀孕42天后突然出现阴道流血,到医院一查才知道是疤痕妊娠。情况紧急,当地医院无法处理,女子被迅速送到烟台毓璜顶医院妇科进行救治。妇科三病区主任王绍光和他的团队紧急为女子进行介入和宫腔镜手术,这才转危为安。感念王绍光的专业和尽心,女子丈夫吕先生特意送来感谢信,表达一家人的感激之情。

6月初,龙口吕先生的妻子突然出现阴道流血,到当地医院检查才发现意外怀孕已有42天,而胎儿正好长在头胎剖腹产的疤痕处。“情况很危险,当地医院无法处理,直接让我们转到毓璜顶医院。”回忆起当时的情景,吕先生仍心有余悸。

接诊后,王绍光立即为其进行了详细的检查,发现孕囊已有鸡蛋大小,且着床位置侵入较深,子宫前缘肌层仅剩1.3毫米左右,而正常人的子宫前缘肌层则在1厘米左右。

“贸然进行清宫手术,极可能造成子宫大出血,危及

产妇产生命。”考虑到女子的情况,王绍光和他的团队立即联合手术室、麻醉科等通过介入和宫腔镜手术为女子行选择性子宫动脉栓塞术,以防止术中大出血,待情况稳定后,又为其进行吸宫手术。不仅为女子成功保命还为她保留了继续做母亲的机会。

“我目睹了妇科医生及护士每一天的工作状况,对工作的高度责任感,对待病人的热情和蔼的态度以及紧张忙碌的工作过程,让我们感受到找对了医院,更找对了王绍光医生,我和妻子及家人深深地感激。”吕先生说,没有烟台毓璜顶医院和王绍光大夫,他的小家就可能不完整,这份感激无以表达,只能通过感谢信让更多人知道。

什么是疤痕妊娠?烟台毓璜顶医院妇科三病区主任王绍光称,疤痕妊娠是指有过剖宫产史的女性在再次妊娠的时候,孕囊着床在子宫原疤痕处,常导致阴道大量流血以及晚期的子宫破裂,是较难处理的异常妊娠,其凶险程度不亚于宫外孕,是产科医生最头痛的问题之一。

王绍光进一步解释称,在接受剖宫产手术时,医生会在子宫切口取出婴儿后再进行缝合,因此会留下疤痕。疤痕处往往会留有微小的裂隙,宫腔和黏膜层不完整,肌肉层之间更有缝隙,胚胎如果刚好在附近着床,就像一颗种子一样向肌肉层生长,生出根须通过缝隙把肌肉撕开,容易导致子宫破裂或大出血。

王绍光告诉记者,根据妊娠囊着床于子宫疤痕处及宫腔内的位置,疤痕妊娠可分为三型,吕先生妻子的这种情况属于二型。妊娠囊部分着床于子宫疤痕处,部分或大部分位于宫腔内,因包块大于3厘米,需在腹腔镜监视下清宫+宫腔镜手术,必要时打开疤痕缺陷修补或经阴手术。

王绍光提醒,有过剖宫产史的女性再生产时一定要定期产检,警惕疤痕妊娠。孕中有阴道流血等情况一定不要盲目流产,应进一步确定是否为疤痕妊娠,如被确诊则应到有资质的医院,在专业医生的指导下尽快处理,以免耽误太久危害母婴安全。

烟台开发区将支出型贫困群众纳入临时救助范围

近日,烟台开发区人社局和财政局联合印发了《关于进一步加强和改进临时救助工作的通知》,对临时救助办法作出进一步规范和完善,提高临时救助的可及性、时效性、公正性,防止已脱贫群众因大额支出返贫,助力打赢脱贫攻坚战。

明确了救助类型。将支出型贫困对象纳入临时救助范围,并对支出型贫困对象的认定条件做出具体规定。因见义勇为、火灾、溺水、交通事故、人身伤害等意外事件,家庭成员患重大疾病及遭遇其他特殊困难等原因,导致基本生活暂时出现严重困难,需要立即采取救助措施的家庭和个人,为急难型救助对象。因自负教育、医疗等生活必需支出突然增加超出家庭承受能力,导致基本生活一定时期内出现严重困难的家庭,为支出型救助

对象。优化了审批程序。对于急难型临时救助,各街道(镇)应在24小时内先行救助,再于5个工作日内补齐相关审批手续;对于支出型临时救助,要严格履行申请、核对、审核、审批等程序,审核审批工作要在20个工作日内完成。全面落实区人社(民政)部门委托街道(镇)开展临时救助审批的规定,委托街道(镇)直接审批的临时救助金额一般不超过3000元/户·次。

提高了救助标准。根据区经济社会发展实际,区临时救助标准在以往基础上,对患重大疾病患者家庭和基本生活陷入极度困境的居民或家庭临时救助标准上限,由每人救助金额为当地城市低保标准的6倍、10倍提高到12倍。(通讯员 李世波)

做男科手术 不少家长选择烟台新安男科医院

“这是关乎孩子一生的大事,听说烟台新安男科医院都十几年了,向医院大夫咨询过,也跟去过的朋友了解过。”近日,王女士和丈夫一起带着结束中考的儿子到烟台新安男科医院做包皮手术。

近期像王女士这样带孩子到烟台新安男科医院做包皮手术的家长真不少!而他们选择烟台新安男科医院就是看中烟台新安男科医院的技术好,手术医生都是副主任医师以上的专家,手术效果好。

于先生称,一个月前,他在某医院做了包皮手术,不仅切口粗糙,而且术后水肿、发炎,愈后疤痕很明显。这次于先生选择了烟台新安男科医院。经过检查发现,第一次包皮手术造成系带太短,因而勃起时由于牵扯而疼痛。烟台新安男科医院专家根据于先生的情况,重新为其做了包皮手术,不仅解除了牵扯之痛,而且疤痕也更自然。

据了解,烟台新安男科医院,建院18年来,所做包皮手术已突破万例。烟台新安男科医院的技术是与韩国迈浦生殖整形医院等国内外医疗机构合作引进的“美式包皮精雕术”“韩式光离子绣式微雕环切术”等国内外前沿的包皮手术技术。

担任烟台新安男科医院手术医生的专家,像周振辉副主任医师、付成军主任医师和赵万友副主任医师都是临床经验丰富,手术突破万例的老专家,让手术的效果和安全性更好,被我国男科泰斗、原协和医院泌尿外科主任宋宗禄赞为:包皮手术堪称更专业。

6月,烟台新安男科医院推出“关爱男人”活动:原价千元的专业男科检查套餐仅需69元(能查性功能障碍、前列腺疾病、生殖感染、包皮包茎、男性不育和延长增粗等6类疾病),尖端男科技术援助最高1000元。咨询电话:2996666。